

OUTSTANDING
Businesswomen
AWARD
2023

Organized by Hong Kong Commercial Daily

2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮

她，果決，自信，富想像力！

在同事眼中，她是可鹽可甜的姐姐，更是上市公司的好舵手！

她就是華陽國際設計集團創始人兼總裁——儲倩。經過多年職場拚搏，現如今，作為女性企業家，她不僅擁有女性的柔美，更具男人魄力。在她的帶領下，華陽國際歷經20多年發展，成為業務布局香港及內地的上市公司。

華陽國際設計集團創始人兼總裁

儲倩

平台賦能+科技驅動 實現全產業鏈布局

多年來，儲倩勇於創新，在平台建設、科學管理、人才組織上多措並舉，實現知識從沉澱、復用到創新的全過程管理；以設計研發為龍頭，致力於將公司發展成為以裝配式建築和BIM為核心技術的全產業鏈布局的設計科技企業，以「平台賦能+科技驅動」的新型公司。2020年，全新子品牌CAN DESIGN在香港創辦成立，目前已成功開拓歐洲、南亞、東南亞市場。

勇於創新 深圳上市 布局香港

1989年，儲倩畢業於河北工程大學，進入武漢一所國營設計研究院工作。1992年，儲倩毅然南下深圳，開啓追夢之旅。歷經8年奮鬥，華陽國際設計集團在深圳成立。

自成立以來，華陽國際始終如一地專注工程領域，為社會提供高質量高品質高品味建築作品，業務範圍全面覆蓋規劃、設計、造價諮詢、裝配式建築、BIM技術研究、生產製造、施工建設、全過程工程諮詢、代建及工程總承包等建築領域，並與萬科、華潤、保利、招商、中海、融創、龍湖和金地等品牌開發商，華為、大疆、OPPO等知名企業建立了長期合作關係；同時，集團也成為深圳市建築工務署、福田區、南山區、寶安區、龍華區、坪山區等政府部門的戰略批量採購單位。

2020年，在複雜的國際環境下，儲倩懷着創業熱情與極致的設計追求，以「打造世界方案創作中心」為目標，於香港創辦全新子品牌CAN DESIGN，作為集團全球化戰略落地的第一站，和深耕國際市場的又一重大實踐。儲倩本人亦兼任CAN DESIGN董事長。目前香港團隊已將規模發展至60餘人，憑藉精湛的設計出品，與香港開發商、內地高端商業地產客戶持續深入合作，並成功開拓歐洲、南亞、東南亞市場，迎來龐大的發展的機遇。

如今，華陽國際已形成由深圳/香港（CAN）/廣州/上海/長沙/武漢/北京/海南/灣區設計院（東莞）區域公司，以及華陽互聯設計公司、規劃設計研究院、室內設計公司（CODE）、造價諮詢公司、建築產業化公司、華陽國際城市科技公司、華泰盛工程建設公司、東莞建築科技產業園公司、東莞潤陽聯合智造公司組成的，覆蓋建築全產業鏈的集團公司，集團規模約4000餘人。

華陽國際於2019年在深圳證券交易所上市，成為華南地區首家上市的建築設計企業，股票代碼002949。在儲倩的帶領下，華陽國際被授予「國家高新技術企業」稱號，成為全國首個獲「國家住宅產業化基地」稱號的設計類企業，同時榮獲了「廣東省首批裝配式建築產業基地」「深圳市BIM工程實驗室」和「深圳市住宅產業化示範基地」等稱號。

注重平台建設 重視原創研發

敢闖、敢試、敢創新是深圳企業家的特質，也是華陽國際的基因。自2000年成立以來，華陽國際積極投身建築設計與科技創新，致力打造以設計和研發為龍頭，以裝配式建築和BIM為核心技術，布局全產業鏈的設計科技企業。



大疆天空之城

華陽服務範圍：方案擴初配合/施工圖設計/裝配式建築設計
合作設計單位：Foster+Partners/ARUP



華陽國際總部大廈所在的深圳龍華設計產業園，詮釋了「高線上的設計公園，山城間的創意樞紐」獨特定位。

探尋華陽國際的成功之道，離不開創新。一直以來，華陽國際致力於成為以設計研發為龍頭，以裝配式建築和BIM為核心技術的全產業鏈布局的設計科技企業，為社會提供高質量高品質高品味建築作品，業務範圍全面覆蓋規劃、設計、造價諮詢、裝配式建築、BIM技術研究、生產製造、施工建設、全過程工程諮詢、代建及工程總承包等建築領域。

華陽國際以建築設計為基礎，與城市共生20餘年，見證了城市巨變的同時，也深度參與深圳城市建設，憑藉卓越的綜合實力，承擔了深圳華潤城與萬象天地、深業上城（南區）、華潤湖貝片區城市更新、綠景白石洲舊改、蓮塘口岸、皇崗口岸、深圳科學館（新館）、深圳北站超核綠芯、華為松山湖終端總部基地、大疆天空之城、招商海上世界雙璽花園（一二期）、深業沙河世紀山谷、恆裕深圳灣等重點超大規模城市更新、大型公共建築、城市地標級項目的設計。

作為在深圳成立的本土企業，伴隨深圳公平、開放的營商環境和城市高速發展的時代機遇，依託全產業鏈布局的平台優勢，華陽國際發展成為「中國十大民營工程設計企業」「廣東省勘察設計行業最具影響力企業」「廣東企業500強」，2019-2023年連續四年入選「深圳500強企業」，自2013年起連續四屆通過「國家高新技術企業」認定。

多年來，儲倩在平台建設、科學管理、人才組織上多措並舉，實現知識從沉澱、復用到創新的全過程管理，促進業務的高效發展。在儲倩的帶領下，企業不斷加大技術研發和平台建設的力度，加大研發經費的投入，佔據行業的技術至高點，並實現跨中心（技術中心、運營中心、信息中心）、跨地域、跨公司、跨專業的大協同及集團資源的大融合。

儲倩曾這樣指出，「只有基於數字化的設計成果，才能將建築全產業鏈上各個環節的資料有機地連接，實現建築全生命周期的數據集成應用，最終實現建築行業的數字化轉型。」在儲倩的帶領下，華陽國際不斷加大技術研發和平台建設的力度，成立城市科技公司，如今已擁有專職BIM研發人員超過120人，並自主研發了建築產業互聯平台「華陽iBIM平台」和BIM協同設計軟件「華陽速建」，使公司所有項目均在自主研發的平台上進行設計和管理。

2022年，華陽國際與中望軟件簽訂合作協議成立合資公司，共同研發國產BIM軟件，中望軟件是A股第一家研發設計類工業軟件上市企業。作為BIM正向設計先行者，深圳市BIM實驗室設立於華陽國際。兩者強強聯合、彼此賦能，共同助力合資公司研發出性能更優及業務貼合度更高的國產BIM軟件。

基於數字化的設計成果進行設計量一體化、設計生產一體化、設計施工一體化的數據價值挖掘，通過產業互聯平台的打造，使華陽國際具備為CIM平台提供準確、完整的BIM數據的條件，為深圳建設新型智慧城市打好基礎，實現深圳在城市建設領域系統性創新、示範和引領。目前，華陽國際從城市更新、產業升級、質量人居、民生建設等方面為城市建設提供「一攬子」解決方案，為大中華完善城市功能、改變城市空間質量、提升城市形象，為滿足人民群眾對美好生活的時代需求加力助。

搶抓深圳高質量發展新機遇

作為植根深圳的本土設計企業，華陽國際於2004年率先啟動新型建築工業化研究，累計超400個裝配式設計實踐，實現從單點技術到全產業鏈協同提質增效的轉變；13年的BIM先行探索，已有3大平台產品走向市場，為深圳及全國建築工業化注入動力。

2023年是全面貫徹中共二十大精神的開局之年，在改革創新前沿深圳，新型建造迎來第二十年頭。華陽國際獲評「深圳新型建造



二十年行業建功模範企業」。經過多年探索積澱，華陽國際對新型建築工業化發展提出更高要求，深度踐行高質量發展理念，加快發展高科技含量的現代建築業，朝着工業化、智慧化、綠色化轉型和「雙碳」目標邁進，迎向深圳建造的高質量新篇。

多年來匯聚的大量優秀人才，是華陽國際迎接新發展的底氣。華陽國際以平台的卓越、全產業鏈布局的雄厚實力，以及良好的聲譽匯聚了大批優秀的設計師及工程師，建立起行業人才高地，打造業內規模最大的設計科技企業之一。華陽國際注重全產業鏈複合型人才挖掘和培養，目前已發展300餘人裝配式建築專業團隊、10餘位深圳市裝配式建築專家庫專家，以及1000餘位掌握BIM技能的人才，持續為行業輸送新鮮血液。

儲倩透露，未來公司將持續開展校園招聘，持續引進優秀方案人才、專業技術人才、硬核科技人才，凝聚設計創作力量，為城市高質量發展注入智慧動能。

作為先期科技研發投入較多且立足於深圳這一革新「橋頭堡」區域的華陽國際正朝着以「平台賦能+科技驅動」的新型設計科技企業邁進，為深圳打造成「全球數字先鋒城市」貢獻專業力量，為大中華新一輪的行業升級再做貢獻。

以設計托起「有溫度」的城市建設

在經營集團公司的同時，儲倩也積極參與並任職於各重要行業協會、商會，積極組織業界及社會的聯動活動，倡導社會共同發展。身為深圳市龍華區政協港澳委員、深圳市女企業家商會執行會長、深圳市女企業家協會副會長，儲倩同時也是中國建築設計行業管理卓越人物和港澳台高層次人才。

在致力於企業管理的同时，儲倩關注公益，積極回饋社會。至今，華陽國際累計為公益事業投入逾千萬。其中，公益設計已援建如惠州市惠東縣白盆珠鎮鎮衛生所、河源市紫金縣鄉村學校公共圖書館，以及廣東省「三師下鄉」工作，佛山市禪城區孔家村公益改造規劃設計等。儲倩個人也積極投身公益事業，長期資助貴州、西藏等山區學生，關注貧困兒童教育及女性教育。

除了常規的捐款、捐物等慈善活動，在儲倩的帶領下，華陽國際還積極參與民生建築的工程設計，致力於用專業為中國城市發展提供新解題思路。近年來，面對深圳快速發展所帶來的教育、醫療和住房資源的短缺，華陽國際不計回報的承擔了大量學校、醫院、人才房、保障房、青年公寓的課題研究與項目設計，用設計解決城市問題。

至今，華陽國際在教育建築領域已建成項目30多個，為社會提供50000以上個學位；在醫養建築領域已建成項目20多個，為社會提供10000以上個醫院床位數；在居住建築領域，持續打造高質量的城市居住空間，並通過「十全十美」人才（保障）房系列產品的自主研發與應用，為社會提供全方位的住房保障產品。

儲倩表示，未來，華陽國際將持續通過以教育建築、醫療醫養建築、保障性住房、人才住房、棚戶區改造等為代表的民生工程，托起以民衆為中心的「有溫度」的城市建設。